
Ολοκλήρωση του Προγράμματος «Στέγη Υποστηριζόμενης Διαβίωσης ‐Το Σπίτι 
μου» 

 
 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε, η εκδήλωση για την ολοκλήρωση του Προγράμματος «Στέγη 
Υποστηριζόμενης  Διαβίωσης  ‐Το  Σπίτι  μου»  που  διοργάνωσε  ο  Πανελλήνιος  Σύλλογος 
Προσαρμοσμένων  Δραστηριοτήτων  ΑΛΜΑ.  Η  εκδήλωση  πραγματοποιήθηκε  στο  Πολυχώρο  του 
Δημαρχείου Π.Φαλήρου την Τρίτη 8 Απριλίου 2014 στις 10:00.  
 
    Η  Στέγη  Υποστηριζόμενης  Διαβίωσης  «Το  Σπίτι  μου»στην  οποία  μένουν  4  νέοι  με  νοητική 
καθυστέρηση  λειτουργεί  ήδη  2  έτη    στα  πλαίσια  του  προγράμματος    «Ανάπτυξη  Ανθρωπίνου 
Δυναμικού» 2007‐2013, θεματικός άξονα προτεραιότητας 5 ή 4, της Κατηγορίας Πράξης: Πρόληψη του 
ιδρυματισμού  και  του  στιγματισμού  ΑμεΑ  (  οργάνωση  και  λειτουργία  Στεγών  υποστηριζόμενης 
διαβίωσης – ΣΥΔ). 
   Η εκδήλωση είχε   στόχο  την παρουσίαση του έργου τα  τελευταία δύο έτη αλλά και  την ανταλλαγή 
απόψεων που αφορούσαν την εξασφάλιση του προγράμματος στην πορεία του χρόνου. 
 
      Κατά  την  διάρκεια  της  πρώτης  ενότητας  η  Πρόεδρος  του  Συλλόγου  ΑΛΜΑ  κα  Κατερίνα 
Γιαννακοπούλου απηύθυνε χαιρετισμό καλωσορίζοντας τους λοιπούς ομιλητές αλλά και το κοινό. 
 
     Ακολούθησε  χαιρετισμός  της  εκπροσώπου  του  Περιφερειάρχη  Αττικής  κυρίου  Ι.Σγουρού, 
Αντιπεριφερειάρχη κας Λιλίκας Βασιλάκου η οποία τίμησε με την παρουσία της την εκδήλωση ενώ στη 
συνέχεια ο Δήμαρχος Π.Φαλήρου κος Διονύσης Χατζηδάκης πήρε το λόγο ευχαριστώντας την Πρόεδρο 
του ΑΛΜΑ για  την άρτια εκδήλωση ενώ τόνισε  την ευκαιρία ευαισθητοποίησης και  ενημέρωσης  των 
συμπολιτών  για  ένα  έργο    ζωής  και  ελπίδας  το  οποίο  λειτουργεί  ήδη  δύο  χρόνια  εντός  του  Δήμου 
Π.Φαλήρου. 
 
    Η  δεύτερη  ενότητα  των  εισηγήσεων  ξεκίνησε  με  την  ομιλία  του  Αντιδημάρχου  Π.Φαλήρου  και 
Υπευθύνου  Ευρωπαικών  Προγραμμάτων  κυρίου  Ιωάννη  Φωστηρόπουλου  ο  οποίος  παρουσίασε  τα 
προγράμματα πρόνοιας του Δήμου Παλαιού Φαλήρου και την άμεση συνεργασία και συμβολή των Μη 
Κυβερνητικών Οργανώσεων. 
 
     Στη  συνέχεια  Η  Πρόεδρος  του  Συλλόγου  ΑΛΜΑ    κα  Κατερίνα  Γιαννακοπούλου  αναφέρθηκε  στο 
σύνολο  των  προγραμμάτων  που  παρέχει  ο  Σύλλογος  προς  την  κοινότητα  και  για  τις  αντικειμενικές 
δυσκολίες που αντιμετωπίζει στην εξασφάλιση της λειτουργίας και της μακροημέρευσης τους.  
 
    Το  επιστημονικό  προσωπικό  της  ΣΎΔ  παρίσταντο  στην  εκδήλωση  με  ομιλίες  σχετικά  με  τα 
προγράμματα  που  ακολουθούνται  για  τους  ενοίκους.  Η  Επιστημονική  Υπεύθυνη  της  ΣΥΔ  Καθ.Ειδ. 
Αγωγής κα Σαράμπαλη  Κατερίνα ανέλυσε ένα τυπικό πρόγραμμα ενοίκου της Στέγης ενώ ακολούθησε 
η κα Ελένη Μαυρίκου καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής η οποία τόνισε την σημασία της υγιεινής διατροφής 
των ενοίκων αλλά και της διατήρησης της φυσικής τους κατάστασης. 
 
    Εν  συνεχεία  η  Υπεύθυνη  Αθλητικών  προγραμμάτων  του  Συλλόγου  ΑΛΜΑ  καθηγήτρια  Φυσικής 
Αγωγής  κα Μαρία Θεοδωράκη αναφέρθηκε στην  έννοια  της αναψυχής  των ατόμων με αναπηρία σε 
συνδυασμό με εκπαιδευτικά προγράμματα. 
 
    Τον κύκλο των εισηγήσεων έκλεισε η κα Φρόσω Δελλή  , μητέρα ενοίκου της Στέγης η οποία σε μια 
συγκλονιστική  ομιλία  αναφέρθηκε  στους  φόβους  και  τις  ανησυχίες  που  την  ταλαιπωρούσαν  και 
αφορούσαν το μέλλον του παιδιού της και πως η συνείδησή της γαλήνεψε με την λειτουργία της Στέγης 
Υποστηριζόμενης Διαβίωσης που πλέον αποτελεί το σπίτι του παιδιού της. 



Η  εκδήλωσή    έκλεισε  με  μουσικοχορευτικό  δρώμενο  από  την  ομάδα  παραδοσιακών  χορών  του 
Συλλόγου που διασκέδασε όλους τους παραβρισκόμενους. 
 
Ο Σύλλογος μας θα συνεχίσει να ασχολείται και να μάχεται καθημερινά για τα θέματα που αφορούν τα 
Άτομα  με  Νοητική  Υστέρηση  και  αυτισμό  και  ευχαριστεί  θερμά  όλους  όσους  συνέβαλαν  και 
συμβάλλουν στο έργο του. 
 
Φωτογραφικό υλικό:  
https://www.facebook.com/media/set/?set=a.629492753772855.1073741922.118984774823658&type
=1 
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